

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Принудительное воспитание оргазма

Катя наткнулась на это объявление случайно. «Мы гарантируем оргазм с любым мужчиной». У Кати были проблемы с оргазмом с мужем. Катя не доверяла подобным объявлениям, но ради смеха отправила заявку. И очень удивилась, когда ей пришло сообщение. В нем говорилось, что она может пройти курс лечения. Самым забавным было то, что смехотворная сумма в 250 евро должна была выплачиваться только после того, как женщина сама признает, что лечение было эффективным.

И вот Катя сидит напротив привлекательного доктора и с трудом вслушивается в его болтовню.

«Физиотерапия, специальные массажи — вот главное. Медикаментозное вмешательство — лишь при необходимости... Курс — две недели... Отдельная палата при оздоровительной клинике общего назначения».

Перспектива провести на халюву две недели в санатории была настолько заманчива, что Катя без колебаний подписала договор, позвонила мужу, что все же решила лечиться в клинику на профилактический осмотр, и позволила предупредительному доктору вколоть лекарство.

Кабинет разок качнулся. Встал на место. Катя почувствовала легкое возбуждение, улыбнулась доктору. Она совсем не собиралась с ним заигрывать, и была очень удивлена, когда доктор ее поднял и принялся раздевать. Вскоре она была совершенно голой. Это ее возбудило еще больше, внизу живота стало жарко и влажно, но она не понимала, как это возможно — то, что она не сопротивляется мужским рукам, исследующим ее тело.

Доктор ощупал груди, попку, потрогал живот и, наконец, запустил руку между ног. Катя безвольно подчинилась и развела бедра. Чтобы сохранить равновесие она уперлась руками в грудь мужчины. Ей уже хотелось отдаться ему. Прямо здесь. Она не смела произнести это вслух. Она боялась показаться шлюхой, но уже готова была ей стать.

— Очень хорошо, — проговорил доктор, — но вам нужно пройти курс. Так что, — доктор усмехнулся, — шлюхой ты стать еще успеешь.

Катя ужаснулась. Ей показалось, что доктор читает мысли. Впрочем, ее возбуждение нарастало. Контролировать собственное состояние было бы почти невозможно, если бы не безволие. (Специально для своего страдающего тела извиваниями.)

Дверь распахнулась, и в помещении появились три здоровенных мужика. Интеллекта на их лицах было немного, но Катя застонала от восхищения — их огромные члены уже торчали вертикально.

Доктор деловито отметил что-то на планшете и кивнул амбалам:

— Вы двое проводите сеанс с Кристиной. Вагинальный и анальный секс. Попеременно. Она должна кончить по три раза от каждого вида. Ну, и скажем, пару раз при одновременном проникновении.

Двое амбалов кивнули и прошли к женщине, ведущей себя более спокойно.

— А ты проведешь сеанс с Сандрой. Секс только вагинальный.

— А рот использовать можно? — прогудел один из санитаров.

— Конечно! Только не увлекайся. Все же здесь клиника, а не бордель.

— Не вижу особенной разницы, — хохотнул здоровяк и направился к блондинке. — Как поживает наша шлюха?

— Она заждалась, когда твой член ее оприходует! — ответила та, пытаясь приподнять голову над ковром и заглядывая через плечо.

Катя напряженно смотрела, как освобождают Кристину, высокую спортивного вида шатенку, как ее деловито размещают между собой два самца, как начинают драть спереди и сзади. Сандру после того, как с нее сняли путы, тоже разложили прямо на ковре. И она уже резко подмахивала мужчине, прищипывая его пятками. Амбал казался горой рядом с хрупкой блондинкой, а его член, ходящий в обрамлении розовых губок, был таким толстым, что было непонятно, как он вообще влез в ее пизденку.

Катя едва не мычала. Это было ужасно — видеть, как в соседних «аквариумах» совокупаются, а самой только жалко дергаться в безуспешных попытках хоть как-то снять напряжение. Еще хуже было то, что она уже была готова без промедлений отдаться любому мужчине. Не спрашивая его имени, не заморачиваясь морально-этическими нормами. Лишь бы ощутить член между ножек.

Она заскулила от унижения и похоти, чем привлекла внимание дока. Он зашел к Кате, оглаживая ее спеленатое тело.

Закрыв глаза от унижительности ситуации, Катя пробормотала:

— Доктор, а как же я?

— Не все сразу.

— Но почему?

— Ты здесь для лечения. Хотя обучение на шлюху будет идти параллельно.

— Я готова, доктор, — не веря, что она это произносит, пролепетала Катя, надеясь заслужить хоть какое-то поощрение.

— Я только «за»!

Доктор расстегнул ширинку, обнажив свой член. И Катя застонала от вожделения. Она была готова, что угодно сделать для доктора. А уж минет казался ей в ее ситуации даром небес.

Доктор перевернул Катю на спину, а навис над ее лицом. Мужские яички оказались в пределах досягаемости, и губы сами потянулись, чтобы вобрать их. Сначала одно. Потом другое. Одновременно Катя широко развела бедра, не смотря на боль в ступнях, неловко подвернутых под попку. Надежда, что текущее, предельно раскрытое влагиалище соблазнит доктора на какие-то действия, пронзила тело. Но доктор не спешил. Он пошлепал Катю членом по лбу, и она максимально прогнулась, сообразив, что от нее требуется даже в этой позе заглотить член как можно глубже.

И наконец это свершилось. Док все же позволил захватить головку мягкими губами, и терпеливо дождался пока Катя, закрыв глаза от наслаждения, отдается чувственному наслаждению. Именно чувственному — сейчас прикосновения губ к глянцевой головке дарило почти такие же ощущения, как если бы ею прикасались к половым губкам. Но член не был внутри, и Катя приподняла голову, извиваясь. Что заглотить член поглубже. Док спокойно дождался, пока лежащая женщина, потеряв голову от похоти, почти впадет в безумие. По его мнению пациентка дошла до такой стадии, что мечтала лишь об одном. Чтобы внутри нее был член. Все равно в какой из дырочек. И только после этого он еще чуть нагнулся, вводя член в рот на всю глубину.

Катя застонала от наслаждения и принялась сосать, делая губки колечком и пытаясь, насколько позволяло положение, двигать головой.

— Очень хорошо, — сказал док, позволяя Кате увлеченно отсасывать, вылизывать, ласкать

языком, — ты успешно становишься шлюхой. Это нравится мне как мужчине. Но как доктор я должен проводить лечение.

И доктор протянул руку, положив ее на женскую грудь. Катя дернулась в экстазе, но потом поняла, что мужские пальцы скользят по упругой округлости, но не задевают сосок. Женщина взвыла бы от разочарования, если бы не член во рту. Соски были напряжены так, что Катя была уверена, что ощущает их стягивающее воздействие. Между тем рука доктора скользнула по ложбинке груди, миновала живот, огладила голый лобок и принялась совершать круговые движения вокруг пизденки. Мужские пальцы обжигали, даря определенное наслаждение, но как же этого было мало! Катя, боясь до умопомрачения, что док может оставить ее и без минета, не смела оставить своего основного занятия, но и отчаянно хотела, чтобы он заинтересовался ее пизденкой. Женщина думала, что если она предоставит себя как следует, то доктор передумает и овладеет ею. Не смотря на притянутые к бедрам ступни, она предельно прогнулась, раскрылась, подставляя пизденку под пальцы с максимальным комфортом для мужчины. Но док по-прежнему ласкал лишь гладкую кожу, только иногда легко касаясь набухших губок. От этих невесомых прикосновений все тело Кати вздрагивало, а из горла вырывался сдавленный вскрик.

Впрочем, на мужчину все это не производило особенного впечатления. Через какое-то время он только принялся двигать бедрами, совершая все более энергичные фрикции. Катя только покорно сжимала губы на ходящем во рту члене, желая всем существом только об одном — услужить трахающего ее в рот мужчине. К ее разочарованию док отодрал ее в рот и вытащил член, когда начал кончать. Тугие капли зашлепали о груди. Катя стонала от вожделения, чувствуя всей кожей обжигающий жар спермы, и вскрикивала, содрогаясь всем телом, когда капли попадали на соски.

Однако когда док застегнул ширинку, женщина застонала уже от разочарования. Несомненно, на данный момент закончилось даже это — твердый член во рту и кратковременное наслаждение от падающих на грудь горячих капель.

Доктор опять перевернул Катю на живот и снял ремни с бедер. Желание было настолько нестерпимым, что женщина, не смотря на бесперспективность надежды, прогнула спинку, вздернув попку, демонстрируя текущую пизденку.

Хуже всего было то, что обеих других пациенток продолжали обрабатывать санитары. Из Кристины сделали сэндвич. Было прекрасно видно, что ее тело зажато между телами звероподобных мужиков, а их ужасающие члены растягивают обе дырки. Она извивалась и кричала почти непрерывно, лаская бедра верхнего мужчины ступнями.

Сандра стояла раком. Она тоже кричала, но санитар развлекался тем, что то трахал ее сзади, то переходил и давал отсасывать. Конечно, в этот момент крики Сандры превращались в сдавленные стоны.

Катя снова стала тереться о ковер сосками, во все глаза наблюдая за совокупляющимися. Измученная похотью женщина даже не знала, что лучше — видеть неприкрытую страсть и бушующую похоть. Или нет. Страдать и наслаждаться чужим сексом. Или закрыть глаза и хотя немного уменьшить возбуждающее воздействие живого порно.

Наконец амбалы по очереди кончили. Блондинке — в рот, а шатенку накачали спермой в обе дырочки.

Увидев это, Катя подобрала колени и широко расставила колени, молясь, чтобы и на нее обратили внимание. Связанные за спиной руки были даже в тему. В такой позе — лежащая на

грудах с высоко вздернутой попкой, женщина представляла собой аппетитное зрелище. И безумная надежда вспыхнула, когда только двое санитаров вышли из «аквариума», а один открыл прозрачную дверь к ней.

Надежда умерла, когда амбал просто поднял ее на ноги и провел в дверцу в сплошной стене. Там обнаружился санузел. Катю поставили под душ и принялись мыть. Новое прикосновение мужских рук, пусть и не слишком нежных и даже грубых, вновь распалило похоть. Катя постанывала, когда ее намывливали губкой, вскрикивала, когда смывали мыло. А когда санитар принялся мыть пизденку, женщина зашлась в крике, едва не теряя сознание от наслаждения. Но это слишком быстро прекратилось. Дрожащая от бывшего так близко счастья, Катя закусила губу, но смогла униженно пробормотать:

— Сделай так еще раз.

Амбал равнодушно пожал плечами:

— Не положено.

Катя еще вздрагивала, вспоминая такие восхитительные ощущения от касаний скольких от мыла мужских пальцев, и почти прошептала, мечтая провалиться на месте от собственной извращенности:

— Ты меня совсем не хочешь?

— Пока нет... Но док умеет подбирать пациенток-шлюх, так что за мной не заржавеет.

Санитар приподнял груди, помял их, перекатывая в пальцах. Катя затаила дыхание, млея от чудесных ощущений и мечтая, чтобы это не прекращалось.

— Док сказал, что такая шлюха, как ты, может получить оргазм уже на второй день. Если он завтра пропишет тебе секс, то я попрошусь. Люблю таких классных шлюх как ты.

После этого амбал шлепнул Катю по попке и вытащил ее из-под душа. Катя еще переживавшая по поводу того, что столь вульгарное обращение, отдалось прямо в пизденку, подарив дополнительное наслаждение, униженно поняла, что совсем не против, чтобы ее шлепнули еще раз. Или два. Или даже три.

Между тем санитар освободил Катю от всех ремней и уложил на ковер. В углах аквариума оказались карабины. Ее распяли посередине в позе звезды. На этот раз она лежала на спине. Теперь было даже не потереться сосками. Мытье если не притупило сжигающее тело желание, то по крайней мере немного отвлекло. Теперь же похоть навалилась с новой силой. Хуже всего было то, что Сандру и Кристину не привязали, и они, после того как в аквариуме притушили свет, принялись периодически запускать руки между бедер. Катя, даже отвернувшись, слышала, как они тяжело дышат, а иногда постанывают и даже вскрикивают. А ей даже не потереться сосками! Женщина поняла, что ей предстоит бессонная ночь, полная неудовлетворенной похоти.